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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 09 GENNAIO 2024 
 

In data 9 gennaio 2024, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco - APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  
3. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Giovanni Dardani, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 
Assenti: Nessuno. 
 
 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  
Il verbale del 5 dicembre 2023 è approvato. 
 
 
 

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 

• E’ stato effettuato l’incontro con il titolare della Ditta Holzhof, che ha realizzato il 
nuovo parco giochi. La Ditta ha confermato che poserà nuovamente la 
pavimentazione previa aggiunta di soletta autolivellante, in quanto il lavoro non è 
stato eseguito a regola d’arte. Con l’occasione sposteranno anche gli inerti fuori 
dall’area di lavoro che prevederanno un costo per l’Associazione. La data del nuovo 
intervento però non è stata definita. 

• Ad oggi siamo tuttora in attesa della risposta della Curia sulla situazione e gli 
eventuali sviluppi del Progetto nuovi campi sportivi in oratorio. 

 
 
 

3. Varie ed eventuali 

• Ci sono dei ritardi da parte dell’INPS nel procedere ai pagamenti delle signore 
addette alle pulizie dell’oratorio, nonostante i versamenti dell’Associazione verso 



l’INPS siano regolari. L’INPS ha fatto sapere che il disguido dovrebbe sbloccarsi in 
pochi giorni. 

• Le stesse signore addette alle pulizie dovranno seguire un corso obbligatorio sulla 
Sicurezza sul lavoro, pagato dall’Associazione. Si chiederà preventivo. 

• La Sociomania per il rinnovo delle tessere associative sarà nei giorni 19/20/21 e 
26/27/28 gennaio. 

• Si è definita la collaborazione con la Comunità Murialdo che ha dato la disponibilità 
per partecipare alla vita dell’Oratorio, in particolar modo le operatrici del C’entro 
Anch’io con sede a San Giorgio gestito dalla Comunità Murialdo per conto del 
Servizio Politiche sociali del Comune di Rovereto, proporrà l’attività di animazione 
bambini un sabato al mese  e in occasione delle feste dell’Oratorio.  

• L’Assemblea annuale con l’elezione del nuovo Direttivo sarà il 16 aprile 2023. In 
vista del rinnovo del Direttivo le prossime riunioni del Direttivo saranno “aperte” in 
modo che eventuali Soci interessati possano partecipare e familiarizzare con le 
problematiche e le modalità di lavoro del Direttivo. 

• Non è stato approvato da parte della Provincia il progetto per il nuovo SCUP del 
Servizio Civile per il primo semestre del 2024 così come quello di Arco in quanto 
modificati i requisiti per il ruolo di OLP. Si è concordato con NOI Trento che si 
inoltrerà domanda al prossimo bando con le opportune modifiche. 

• La Festa della Comunità dovrà essere programmata per i giorni 17-18-19 maggio o 
31 maggio-1-2 giugno per non sovrapporsi alle eventuali elezioni che 
occuperebbero i locali dell’Oratorio, adibito a seggio elettorale, da capire con Fra 
Nicola quale delle due opzioni. 

• Il 18 febbraio sarà la giornata dell’Oratorio, una giornata di animazione per bambini 
e in cui i genitori possano impegnarsi in attività di manutenzione, pulizia e servizi 
vari a beneficio della struttura e degli spazi dell’Oratorio. 

• L’Associazione Emma ha richiesto l’uso della tettoia per i mesi di aprile e maggio il 
giovedì mattina dalle 9 alle 10 e il lunedì e mercoledì dalle 17,30 alle 18,30 per 
sedute di Ginnastica terapeutica per Persone Oncologiche. L’Associazione aveva 
già usufruito della tettoia nel mese di ottobre. Si chiederà di cambiare orari per il 
mercoledì per evitare concomitanze con i compleanni. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 22.45. 
Le prossime riunioni di  Direttivo saranno il 6 febbraio, il 5 marzo e il 9 aprile. 
 
 
 
 
 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Simone Ondertoller 
 


